

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云转阴 风力 偏南风3级 湿度 最高31℃ 最低20℃ 降水概率 5% 新闻热线: 6765551

2015年7月

5日  
星期日

乙未年五月二十

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号: 35-3

第13250号

今日4版

http://www.zynews.com

## 21家券商1200亿 投资蓝筹股ETF

据新华社北京7月4日电(记者赵晓辉 许晟)中国证监会4日发布消息称,21家证券公司4日召开会议,决定出资不低于1200亿元,用于投资蓝筹股ETF,并承诺上证综指4500点以下自留股票不减持。

根据21家证券公司联合公告,会议分析了当前股票市场形势,21家证券公司对我国资本市场发展充满信心,一致表示,坚决维护股票市场稳定发展。

公告说,21家证券公司以2015年6月底净资产15%出资,合计不低于1200亿元,用于投资蓝筹股ETF。同时,上证综指在4500点以下,在2015年7月3日余额基础上,证券公司自营股票盘不减持,并择机增持。

根据公告,上市证券公司将积极推动回购本公司股票,并推进本公司大股东增持本公司股票。

按照证监会发布的《证券公司融资融券业务管理办法》等相关规定,

完善逆周期调节机制,及时调整保证金比例、担保证券折算率、融券业务规模等相关指标,在风险可控的前提下尽量平稳做好客户违约处置工作。

这21家证券公司包括中信证券、海通证券、银河证券、广发证券、申万宏源、招商证券、国泰君安、国信证券、中信建投、华泰证券、东方证券、安信证券、光大证券、方正证券、东兴证券、长江证券、兴业证券、东吴证券、西南证券、国金证券和齐鲁证券。

## 11项行动推进“互联网+”

### 国务院印发指导意见 提七大保障措施

据新华社北京7月4日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》,这是推动互联网由消费领域向生产领域拓展,加速提升产业发展水平,增强各行业创新能力,构筑经济社会发展新优势和新动能的重要举措。

《指导意见》提出,要坚持开放共享、融合创新、变革转型、引领跨越、安全有序的基本原则,充分发挥我国互联网的规模优势和应用优势,坚持改革创新和市场需求导向,大力拓展互联网与经济社会各领域融合的广度和深度。到2018年,互联网与经济社会各领域的融合进一步深化,基于互联网的新业态成为新的经济增长动力,互联网支撑大众创业、万众创新

的作用进一步增强,互联网成为提供公共服务的重要手段,网络经济与实体经济协同互动的发展格局基本形成。到2025年,“互联网+”新经济形态初步形成,“互联网+”成为我国经济社会创新发展的重要驱动力量。

《指导意见》围绕转型升级任务迫切、融合创新特点明显、人民群众最关心的领域,提出了11个具体行动:一是“互联网+”创业创新,充分发挥互联网对创业创新的支撑作用,推动各类要素资源集聚、开放和共享,形成大众创业、万众创新的浓厚氛围。二是“互联网+”协同制造,积极发展智能制造和大规模个性化定制,提升网络化协同制造水平,加速制造业服务化转型。三是“互联网+”现代农业,构建依托

互联网的新型农业生产经营体系,发展精准化生产方式,培育多样化网络化服务模式。四是“互联网+”智慧能源,推进能源生产和消费智能化,建设分布式能源网络,发展基于电网的通信设施和新型业务。五是“互联网+”普惠金融,探索推进互联网金融云服务平台建设,鼓励金融机构利用互联网拓展服务覆盖面,拓展互联网金融服务的深度和广度。六是“互联网+”益民服务,创新政府网络化管理和服务,大力发展线上线下新兴消费和基于互联网的医疗、健康、养老、教育、旅游、社会保障等新兴服务。七是“互联网+”高效物流,构建物流信息互通体系,建设智能仓储系统,完善智能物流配送调配体系。八是“互联网+”电子商务,大力发展农村电商、

行业电商和跨境电商,推动电子商务应用创新。九是“互联网+”便捷交通,提升交通基础设施、运输工具、运行信息的互联网化水平,创新便捷化交通运输服务。十是“互联网+”绿色生态,推动互联网与生态文明建设深度融合,加强资源环境动态监测,实现生态环境数据互联互通和开放共享。十一是“互联网+”人工智能,加快人工智能核心技术突破,培育发展人工智能新兴产业,推进智能产品创新,提升终端产品智能化水平。

《指导意见》提出了推进“互联网+”的七方面保障措施:一是夯实发展基础,二是强化创新驱动,三是营造宽松环境,四是拓展海外合作,五是加强智力建设,六是加强引导支持,七是做好组织实施。

## 河南全面排查 整治老楼危楼

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从省住建厅了解到,为切实加强房屋安全管理,消除房屋安全隐患,坚决防止楼房垮塌事故发生,决定在全省范围内组织开展老楼危楼安全排查整治工作,确保人民群众生命财产安全。

据了解,此次排查重点是建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重以及违法违规建筑。

按照要求,各地房地产管理部门对排查中发现有安全隐患的房屋进行重点检查、鉴定,逐一整改,彻底消除隐患,全面建立房屋安全管理档案。并加强与社区居委会、街道办事处等的协调,发挥基层网格化管理优势,对存在安全隐患的房屋,必须跟踪监管,一抓到底。对整体危险和局部危险房屋要采取果断措施,该停用的坚决停用,该拆除的坚决拆除,暂时无法拆除的,要撤出人员,妥善落实防护措施,避免房屋倒塌危及周边安全,从根本上杜绝重大房屋安全事故发生。

## 26日起铁路执行 汛期列车运行图

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州铁路局获悉,今夏汛期旅客列车调整图自7月26日起执行,一直延续至8月31日,从9月1日起恢复基本图时刻。

据悉,因汛期地质灾害,部分区段旅客列车将发生调整。其中,昆明至北京西K472/1次和曲靖至六盘水间取消红果调向,改经由沪昆线。7月28日至9月2日,K471次增加宣威站客运业务,取消红果、富源站,未公布的站点及时刻按7.1基本图不变。

此外,因石门到长沙的长石线施工,7月20日起,广州至西安的K648/5次、K646/7次,在洛阳至长沙之间改经由陇海、京广线运行,改经后增加郑州站、漯河站。张家界至北京的K968/7次在石门县北至新乡之间改经由焦柳、新界、京广线运行,取消郑州、许昌、漯河站。恢复时间另行通知。

## 高招第二次志愿 填报明18时结束

### 8日9日书面签字确认

本报讯(记者 王红)全省高招第二次志愿填报明日18时结束。记者昨日从省招办获悉,在本报填报的一本、二本院校中,除定向招生外,还有部分高校针对少数民族考生招收预科班或民族班,并且这两类招生可能会降分录取,提醒考生不要错过。

### 一本批次有32个定向招生计划

在一本批次招生的院校中,有些招收定向生。其中,本科一批计划招32名理科定向生,包括武汉大学、厦门大学、西北农林科技大学和石河子大学4所高校。按照政策,定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分内、同批次录取控制分数线以上补充投档;定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。按照规定,填报这些志愿的考生,须写出书面申请,并由考生家长或监护人签署意见。

### 省内二本拟招2020名民族预科生

在一本、二本批次,有不少高校面向少数民族考生招民族预科班。少数民族考生可填报相应批次的1所招收民族预科班的高校志愿。按照政策,预科班可以降分录取。其中,本科预科班录取分数不得低于本科相应批次所报高校提档分数线80分,专科不得低于相应批次所报高校提档分数线60分。

今年,本科一批预科班在我省计划招58人,包括理科43人,文科15人。省内二本高校计划招2020名少数民族考生,其中,理科1095人,文科925人。

### 一本二本志愿8日9日签字确认

按照规定,明日18时,我省本科一批、地方农村专项计划本科批、本科二批和对口生志愿的填报工作将截止。需要注意的是,7月8日~7月9日,填报一本、二本以及地方农村专项计划批次的考生要对志愿表签字确认。7月16日~7月22日是本科一批录取时间,参与录取的是“211”工程院校和部分经我省批准的高校本科专业,对口招生本科专业与本科同时录取;7月20日~22日是地方农村专项计划本科批录取时间;7月25日~7月31日是本科二批录取时间,参与录取的是一般本科院校(专业),体育类专科专业与本科同时录取。

## “郑之中”——我的城市记忆大型征集活动之三

认识郑州 了解郑州 参与郑州 支持郑州

记住历史 留住乡愁 把握现在 望见未来

## 从燕庄到曼哈顿

本报记者 党贺喜 通讯员 邢广华



核心提示

一个人,有一个人的记忆。  
一座城市,也有一座城市的记忆。  
我们生活在郑州,成长在郑州,或学习或工作在郑州。这里有我们或深厚或久远或尘封或新鲜的记忆。这记忆,记录着久远厚重的过去,承载着发展变化的现在,也连通着充满希望的未来。

生于斯长于斯,学习工作于斯,我们对这座城市的亘古与前世了解几何?是否知道这座城市在华夏文明传承中的地位,8000年的裴李岗文化、5000年的黄帝文化、3600年的商都文化抑或更近?是否熟悉那些穿越时空的“郑州记忆”,是否知道“中国”一词源于这里?又是否留意这座城市已经发生、正在发生,仍将继续发生的发展变化?是否憧憬过这座城市的未来和前方?

为了唤醒我们与这座城市的情感记忆,增进我们对这座城市的了解和认识,点燃我们呵护和热爱、参与和支持、建设和发展这座城市的心志和热情,郑州报业集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报和所属媒体官博、微信及全媒体集群,发起“郑之中——我的城市记忆”大型征集活动,面向市民、面向社会乃至更大范围,征集记录、见证郑州发展变迁,记录、见证“我”与郑州渊源故事、情感记忆,这记忆,或许连着一件珍藏的物件宝器,或许是你蕴藏心底的一首诗歌、一段散文,或许是定格某个瞬间的一个镜头、一张图片、一个过往的情怀……对于这些人、这些事、这些文、这些物,你可以通过以下渠道和途径发来、寄来、送来,也可以联系我们的记者,对于有价值有故事的线索,我们将登门采访。对于情感真挚、文字优美的作品,我们将择优刊发并予以奖励。

在郑州,在与郑州有关的文字、图片和实物中,我们记住历史,留住乡愁,把握现在,望见未来……

燕庄,一个位于金水路东段与未来大道交叉口的曾经的都市村庄。

郑州曼哈顿广场,同样位于金水路与未来大道交会处,是一个集高档住宅、公寓、写字楼、商业等多种形态于一体的大型城市综合体。项目总建筑面积80万平方米,其中曼哈顿第五大道商业项目建筑面积160000平方米。

燕庄—曼哈顿,曼哈顿—燕庄。同一个地标,不同的语境,而在燕庄人了解燕庄人的眼中,一个代表着历史,一个引领着未来。

### 伟人视察 春潮涌起

半个多世纪前的燕庄乃是远离郑州市区的一个毫不起眼的小村子,没有高

楼,没有宽阔的街道,只有一片片起伏的麦浪。

1960年5月11日,小村子迎来“大人物”,一代伟人毛泽东前来视察。时过半个多世纪,当时的情景很难再现,只有靠当事人耳熟能详,“复制”那一幸福时刻。当时的燕庄大队党支部书记吴玉山的儿子吴东方对记者回忆父亲给主席汇报情况时描述过当年的情景——

正直拔节灌浆的麦子在微风的吹拂下,旋转起一波一波的麦浪,田野里是一望无际的丰收景象。站在麦田里,看着长势喜人的麦子,嗅着泥土和麦穗的清香,毛主席兴致很高。

“当时,毛主席问父亲这麦子一亩地能

打多少斤?接着又问妻子上一茬种的是什么?父亲说是玉蜀黍,毛主席不明白,父亲又说是苞谷,毛主席还是没听懂,最后,父亲一边用手比画着,一边解释说就是玉米时,毛主席爽朗地大笑……”

听完吴玉山的汇报,毛主席在麦田里弯腰抱起一个麦穗,一边感受着麦穗的分量,一边问吴玉山:“一亩地能打多少斤?”因为事先有领导定了回答的框框,所以吴玉山只能违心地回答道:“能打600来斤。”

毛主席听后摇了摇头,他仔细看了看麦垄、垄距,每株麦子的穗数,又掂了掂麦穗的重量。接着毛主席默默地计算了一下,这才伸出三个指头说:“300斤吧!”

为了保护好毛主席视察过的这块麦

田,当时的祭城公社指派基干民兵轮流值班,昼夜看护。

1960年麦熟时,燕庄大队抽调党员、团员和入党积极分子对这块麦田的麦子实行专割、专运(连收割时掉在地上的麦穗都一个不全部拾起来)专打、专扬。

### 丰碑耸立 暖流涌动

小小燕庄因毛主席的视察而瞬间神圣直到永远。毛主席视察过的那块麦田也成了人们心中的圣地,很多外村人、外地人都慕名前来参观。

为伟人视察留下一个永久性地标,成为燕庄人久久不能释怀的心结。机会终于来了! (下转二版)

## 远离非法集资 拒绝高利诱惑



## 抵制高息集资诱惑

## 理性选择投资渠道

